

Школьная правда

Первые



В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Педагогический совет	3
Соревнования по шахматам	4
Апробация устного собеседования по русскому языку	5
Без срока давности	6

Игры по волейболу	7
Крещенский Юнармейский бал	8
«Всадник, скачущий впереди»	9
День снятия блокады Ленинграда	10



Педагогический совет

9 января в школе прошёл Педагогический совет по теме «Движение первых - возможности и реализация детско - молодёжных инициатив». Директор школы Елена Анатольевна Иванова поздравила коллег с прошедшими праздниками и поблагодарила за работу в дни зимних каникул. Семьи наших учащихся активно принимали участие во Всероссийском проекте #всейсемьей, проводили рейды по предупреждению правонарушений вместе с классными руководителями. Советник директора по воспитанию Виктория Игоревна Волкова рассказала о работе первичного отделения Движения первых, обозначила проблемы, рассказала об успехах!

Куратор добровольчества Варвара Сергеевна Куренкова говорила о работе волонтёрских отрядов. Были подведены итоги второй четверти, намечен план работы в Год семьи.



Соревнования по шахматам

12 января в Доме детского творчества прошёл муниципальный этап соревнований по шахматам.

«Белая ладья» в зачёт 23 Спартакиады учащихся. Команда нашей школы заняла 2 место. Халматов Талант, ученик 7 «Б» класса, на 1 доске занял 2 место; Штакин Кирилл, ученик 5 «В» класса, на 2 доске занял 1 место; Самохин Вадим, ученик 7 «А» класса, на 3 доске занял 2 место и Батурина Александра, ученица 5 «А» класса, заняла 2 место на 4 доске.

Поздравляем нашу команду с успешным выступлением и желаем дальнейших побед.



Апробация устного собеседования по русскому языку

13 января в школе прошла апробация устного собеседования по русскому языку для учащихся 9 классов.

Перед началом проведения итогового собеседования экзаменатором-собеседником был проведен краткий устный инструктаж для каждого участника, который включал в себя приветствие участника, знакомство, информацию о количестве заданий и о необходимых действиях участника.

Итоговое собеседование по русскому языку состояло из четырех заданий:

1. чтение текста вслух;
2. пересказ текста с привлечением дополнительной информации;
3. монологическое высказывание по одной из выбранных тем;
4. диалог с экзаменатором-собеседником.

Общая продолжительность проведения итогового собеседования для одного участника (включая время на подготовку) составляло в среднем 15 минут.



Без срока давности

Подведены итоги муниципального этапа Всероссийского конкурса сочинений «Без срока давности».

Поздравляем ученицу 10 класса Тимонину Марию, занявшую 1 место; ученицу 7 «А» класса Митрохину Ольгу, занявшую 2 место; ученика 5 «А» Черепкова Артёма, занявшего 2 место; ученика 6 «А» класса Азарова Марка, занявшего 3 место; ученика 9 «А» класса Мельникова Александра, занявшего 2 место; ученицу 11 «Б» класса Коршунову Доминику, занявшую 3 место!

Благодарим педагогов, подготовивших победителя и призёров конкурса: Попову Елену Сергеевну, Михайлову Анастасию Владимировну, Уткину Галину Юрьевну, Фролову Алевтину Викторовну.

Желаем успехов Марии Тимониной на Региональном этапе конкурса!



Игры по волейболу

Закончились игры по волейболу в зачёт 23 спартакиады школьников.

Поздравляем команду юношей, занявшую почётное 2 место среди команд школ города!

Благодарим тренера сборной Чеснокова Сергея Геннадьевича за подготовку команды!



Крещенский Юнармейский бал

19 января состоялся Крещенский Юнармейский бал! В нём приняли участие юнармейцы школ города! На мероприятии присутствовали почётные гости:

- начальник отдела молодёжной и демографической политики Регина Владимировна Колядина;
- ветеран войны в Афганистане Юрий Александрович Гуськов;
- старший участковый уполномоченный МО МВД России «Скопинский», майор полиции Сергей Сергеевич Чулин;
- консультант ГО и ЧС администрации города Скопин Олег Валентинович Савин.

Директор школы Елена Анатольевна Иванова поздравила всех присутствующих с прекрасным событием!

Наши юнармейцы танцевали русский бальный танец конца XX века и получили заслуженную награду «За профессионализм».

Бал закончился королём танцев - вальсом!



Всадник, скачущий впереди

К 120-летию со дня рождения А.П. Гайдара в 5 «А» классе было проведено мероприятие «Всадник, скачущий впереди». Библиотекарь центральной детской библиотеки г.Скопина Аравина Е.В. познакомила учащихся с биографией и творчеством писателя, библиотекарь школы Римская Л.В. провела литературную викторину по повести «Тимур и его команда», учитель литературы Уткина Г.Ю. прочитала стихотворение Беляева «Книги Гайдара», рассказала о псевдониме писателя, подвела итоги мероприятия, отметив, что жизнь Аркадия Петровича – это подвиг, как подвиг его литературных героев.



День снятия блокады Ленинграда

27 января - день снятия блокады Ленинграда. Ежегодно в нашей стране отмечается День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Это День воинской славы России.

В нашей школе была проведена традиционная акция «Блокадный хлеб». Волонтёры 7 - х классов (классные руководители М.Н. Юркина, Е.А. Ермакова, К.В. Козлова) рассказывали учащимся о тяжёлых днях блокады, о дневнике Ленинградской девочки Тани Савичевой, раздавали детям символический кусочек хлеба.

В актовом зале прошёл классный час «Блокадный Ленинград».

Учащиеся 7-х и 8-х классов рассказали о страшных днях блокады. Были показаны видео ролики, рассказывающие о детях Ленинграда, дневнике Тани Савичевой. Присутствующие почтили память минутой молчания.

У мемориала Вечный огонь прошёл торжественный митинг. В мероприятии приняли участие учащиеся 6 «А» класса (классный руководитель А.В. Фролова).

Юнармейцы отряда имени Маршала Советского Союза Сергея Семёновича Бирюзова (руководитель Е.А. Долгунова) несли Вахту Памяти.

